



Zasvojenost skozi oči dijakov

V galeriji pred Mestno knjižnico Kranj bo še do 24. marca na ogled razstava risb dijakov na temo zasvojenosti in pomena preventivnega delovanja.

Ana Šubic

Lokalna akcijska skupina (LAS) za preprečevanje zlorabe drog Mestne občine Kranj (MOK) je skupaj s kranjskimi srednjimi šolami in javnimi zavodi pripravila drugo preventivno akcijo Stop zasvojenosti. Ob tem je nastala tudi razstava



Razstava je nastala v sklopu preventivne akcije Stop zasvojenosti pod vodstvom lokalne akcijske skupine za preprečevanje zlorabe drog. / Foto: Tina Dokl

risb dijakov na temo zasvojenosti in pomena preventivnega delovanja, ki si jo v Galeriji na mestu pred Mestno knjižnico Kranj in v zdravstvenem kotičku knjižnice lahko ogledate še do 24. marca. Na razstavi, ki so jo odprli sredi minulega tedna, se predstavljajo dijaki Gimnazije Kranj, Gimnazije Franceta Prešerna ter treh šol Šolskega centra Kranj: Strokovne gimnazije, Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole ter Srednje tehniške šole.

Razstavljene risbe so zelo kreativne in po besedah vodje programa LAS Suzane Gladović zelo neposredno prikazujejo, kaj dandanes po mnenju mladih lahko najbolj zasvoji. Župan Matjaž Rakovec je ob odprtju razstave poudaril, da lahko z ozaveščanjem preprečimo marsikaj ali pa vsaj dosežemo, da nekdo stopi na zavoro, preden ga potegne pregloboko. V kranjski občini imajo po njegovem dobro zastavljen sistem in številne programe, ki pomagajo ljudem premagati različne zasvojenosti. »A preventiva je brez dvoma veliko boljša kot kurativa, zato je prav, da se začnemo s to tematiko obračati že na mlajše populacije, jih aktivno vključevati – in lep primer tega je prav ta akcija. V Kranju imamo poleg tega številne programe, športna in kulturna društva z aktivnostmi, ki mladim ob prijetnem druženju lahko kakovostno zapolnijo čas,« je pristavil.

Odprtje razstave so pospremili tudi s tekom skupine tekačev, sestavljene iz dijakov ter predstavnikov

MOK in LAS, ki so tekli do različnih institucij v Kranju in jim predali kratke misli o zasvojenosti. Obiskali so nekaj srednjih in osnovnih šol, vrtec Janina, VDC Kranj, zdravstveni dom, policiste, Prešernovo gledališče, glasbeno šolo, Gorenjski muzej, CSD Gorenjska oz. Škrlovec – dnevni center za mlade in družine ter Labirint – Center za pomoč, terapijo in socialno rehabilitacijo zasvojenih ...

Ob odprtju razstave je pred knjižnico potekal še Dan brez alkohola, ki ga je pripravil NIJZ v sodelovanju z MOK. Več o tem na straneh 32 in 33.